



Opole, 6 sierpnia 2026 r.

UNP: 1601-26-076760

Sprawa: Opracowanie dokumentacji
projektowo-kosztorysowej na
potrzeby modernizacji systemu
sygnalizacji pożaru w Opolskim
Urzędzie Celno-Skarbowym przy
ul. Drzymały 22 w Opolu

Znak 1601-ILZ.261.11.2026
sprawy:

Kontakt: Szwiec Małgorzata
Starszy referent
tel. 77 4403 274
e-mail:
malgorzata.szwiec@mf.gov.pl

**na stronę internetową
Zamawiającego**

Wyjaśnienia nr 1 oraz zmiana nr 2 treści zapytania ofertowego (ZO)

W związku z wpływem wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, działając na podstawie rozdziału XVII ust. 1 zapytania ofertowego, przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami oraz wykaz zmian.

Pytanie 1:

Czy istniejąca rozdzielnia prądu jest przygotowana do podłączenia urządzeń przeciwpożarowych (np. centrala systemu alarmu pożaru) sprzed przeciwpożarowego wyłącznika prądu? Jeśli nie, to czy wycena projektu ma obejmować projekt przebudowy rozdzielni i wymiany przeciwpożarowego wyłącznika prądu na certyfikowany?

Odpowiedź 1

Przedmiot zapytania ofertowego obejmuje wyłącznie opracowanie dokumentacji projektowej Systemu Sygnalizacji Pożaru. Przebudowa rozdzielni elektrycznej, układu

zasilania oraz przeciwpożarowego wyłącznika prądu nie stanowi przedmiotu niniejszego zamówienia. W przypadku stwierdzenia przez Wykonawcę, że prawidłowa realizacja projektowanego Systemu Sygnalizacji Pożaru wymaga wykonania robót wykraczających poza zakres zamówienia, Wykonawca zobowiązany jest wskazać ten zakres w dokumentacji projektowej oraz opisie technicznym jako roboty niezbędne do wykonania przed realizacją lub równoległe z realizacją inwestycji.

Pytanie 2

W obiekcie istnieją instalacje oddymiania, które nie spełniają obecnie obowiązujących norm - czy projekt ma obejmować przebudowę tych instalacji?

Odpowiedź 2

Nie. Przedmiot zapytania ofertowego obejmuje wyłącznie opracowanie dokumentacji projektowej Systemu Sygnalizacji Pożaru. Projekt powinien przewidywać współpracę projektowanego Systemu Sygnalizacji Pożaru z istniejącymi instalacjami i urządzeniami przeciwpożarowymi w zakresie wymaganym obowiązującymi przepisami. W przypadku stwierdzenia konieczności modernizacji lub przebudowy istniejących instalacji oddymiania Wykonawca zobowiązany jest wskazać taki zakres w dokumentacji projektowej wraz z uzasadnieniem.

Pytanie 3

1. Czy projekt wymaga uzgodnienia konserwatorskiego? Jeżeli tak, kryterium 20 dni na wykonanie projektu jest z góry nierealne, ponieważ uzgodnienie konserwatorskie, niezależnie od wykonawcy, zajmuje ponad 20 dni.

Odpowiedź 3

Przedmiot zapytania ofertowego nie wymaga uzgodnień konserwatorskich - dokumentacja projektowa dotyczy instalacji wewnętrznej Systemu Sygnalizacji Pożaru.

Zmiana terminu składania ofert

W zapytaniu ofertowym (ZO) w rozdziale XII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Termin składania ofert upływa w dniu 17.08.2026 r. godz. 10:00.”

Z upoważnienia Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
w Opolu
Zastępcą Dyrektora
Robert Matusiak
/podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym/